



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 874

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 30 noiembrie 1984

## HOTĂRÎRILE CONGRESULUI - AMPLU ȘI ÎNFLĂCĂRAT PROGRAM DE MUNCĂ ȘI VIAȚĂ AL TINERETULUI

### OMAGIU FIERBINTE CONDUCĂTORULUI IUBIT

Cu o săptămână în urmă, în Capitală, la marele forum al comunistilor, se consfințește o hotărâre istorică, dorința înflăcărată a întregului nostru popor: tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU era reinvestit în funcția supremă de secretar general al partidului. Eminența conducător al partidului și statului, personalitate proeminentă a lumii contemporane, ne este exemplu de muncă și viață, de dăruire revoluționară pentru înfăptuirea mărețelor obiective de dezvoltare economico-socială a patriei, adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului. A fost un act de voință al întregului partid și popor, el reflectând grăitor unitatea de monolit a națiunii noastre în jurul partidului, a secretarului său ge-

Lucian GRIGORESCU  
secretar responsabil  
al F.R. Handbal

(Continuare în pag. 2-3)

### „NE ANGAJĂM SĂ ACȚIONĂM CU RESPONSABILITATE COMUNISTĂ”

De modul cum pregătim tinăra generație depinde, în mare măsură, viitorul țării, situația patriei noastre la cotele de progres și civilizație prevăzute de Directivele celui de-al XIII-lea Congres, strălucit și grăitor înfățișate în Raportul prezentat de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Iată de ce noi toți, cei care activăm în domeniul formativ al educației fizice și sportive, considerăm marile sarcini care ne revin în acest sens, în urma adoptării de către forumul comunistilor a însușițioarelor documente ale Congresului al XIII-lea, drept îndatoriri patriotice și, totodată, o misiune de răspundere și onoare încredințată de partid.

Inițiativa și grija noastră privind găsirea celor mai atractive forme de angrenare a maselor de cetățeni, cu deosebire a tineretului, la exercițiul fizic și sport, precum și preocuparea pentru depistarea, formarea, educarea și afirmarea tinerilor performeri trebuie să constituie o acțiune permanentă, urmărită cu perseverență și responsabilitate de toți cei chemați să contribuie, prin e-

ducație fizică și sport, la formarea tinerei generații.

În aceste momente istorice, care marchează realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului, îmi exprim deosebita bucurie și mândria patriotică pentru această supremă opțiune, de profundă semnificație pentru unitatea dintre partid și popor, fiind convinsă că astfel avem siguranța ridicării patriei noastre pe noi trepte de progres și civilizație.

Că activistă a mișcării sportive, ca femeie, am simțit mereu și simt consecvența principială cu care conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, militează pentru sporirea rolu-

Teodora COMAN  
secretar al C.J.E.F.S. Timiș

(Continuare în pag. 2-3)

## O NOUĂ CALITATE ȘI ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ

Însemnări de la I. M. G. B.

Zile fierbinți, cu însușițioare angajamente, cu remarcabile realizări în întreprinderea de mașini grele București. Zile record de muncă susținută, în spiritul sarcinilor și îndemnușilor mobilizatoare relesite din Raportul prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la Congresul al XIII-lea al partidului. Zile de fierbinte patriotism, de nemărginită bucurie pentru realegerea mult stimatului și iubitului nostru conducător în funcția supremă de secretar general al partidului. Constructorii de mașini din această modernă și puternică citadelă industrială, edificată și dezvoltată în perioada ce a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, au realizat și realizează o serie de produse de un înalt nivel tehnic, de mare însemnătate pentru economia națională. Între altele,

uriase piese și calandre pentru industria chimică, concașoare giratorii de mare capacitate pentru fabrici de ciment, caje la laminoarele benzii la rece, turbocompressoare pentru industria chimică, noi mărci de oțeluri aliate și înalt aliate.

Acționând ferm în spiritul indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu prilejul vizitelor de lucru efectuate la I.M.G.B., în perioada 1980-1984, harnicul colectiv de oameni al muncii din această mare unitate industrială a înregistrat și în acest an succese deosebite. Ivrind - conform angajamentelor luate - linia nr. 2 de preparare a minereului de cupru pentru

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

## În Cupa Campionilor Europeni de volei [m] DINAMO ARE UN MECI GREU LA TORINO

Lotul echipei campioane de volei masculin al României - Dinamo - se antrenează în sala clubului sub ochii antrenorului W. Schreiber. Îi vedem pe: Pășescu - căpitanul formației, Enescu, Gîrleanu, Vrîncuț, Căta-Chișiga, Pop, Gheorghe, Slabu, Gîzdavu, Rădulescu, Drăgușin, Bălan, ultimii trei fiind juniori din pepiniera proprie. Antrenorul ne împărtășește din gândurile sale: „Da, echipa are un moral bun. Tre-

ceea de primul tur al C.C.E. cu victoria în ambele meciuri susținute cu Panathinaikos, precum și câștigarea primului turneu al Diviziei „A” sînt „puncte” de sprijin... Întîlnirea pe care urmează s-o susținem simbatic, în deplasare, cu campioana Italiei, C.U.S. Torino, va fi grea. Voleiul italian este în progres, o știm, dar vom lupta pentru un rezultat care să ne ajute la trecerea în turul următor... Avem o echipă omogenă,

tehnică, cu experiența multor jocuri. Contăm pe sextetul de bază - primii șase - și pe Gheorghe, al șaptelea, în care cred, și pot să-l introduc oricînd fără grijă în teren. Toți jucătorii compleți, cu tînarul Pop bine implantat între ei”.

La sfîrșitul antrenamentului, discutăm cu cîțiva dintre volei-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 4-5)

Astăzi, în sala Victoria din Ploiești

## ROMÂNIA - R.F. GERMANIA, LA HANDBAL

Deosebit de bogat pentru handbal, acest sfîrșit de săptămînă programează - alături de întîlnirile internaționale ale junioarelor și senioarelor - debutul reprezentativei masculine a României. Astăzi, de la ora 17,30, în sala Victoria din Ploiești și duminică, de la ora 17,45, în Palatul sporturilor și culturii din Capitală, „tricolorii” vor întîlni selecționata R.F. Germania, medaliată cu argint la J.O. de la Los Angeles.

Echipa R.F. Germania vine la București, pentru tradiționalele întîlniri anuale, cu cel mai bun lot al său. În frunte „uriasul” Erhard Wanderlich - cu 112 selecționări la „națională”, urmat de Arnulf Meffle (65), portarul Andreas Thiel (60), Ulrich Roth (47), Uwe Schwenker (34), Thomas Happe (31) și alții. În mod firesc, handbaliștii vest-germani vin în România cu dorința de a confirma performanța de la Olimpiadă.

Eveniții de la jocurile retur din cupele europene, handbaliștii noștri s-au întîlnit marți pentru cîteva antrenamente în

comun. Ei vor încerca, desigur să pășonească cu deosebită atenție sezonul internațional de nivel echipei reprezentative, astfel să obțină victorii convinșătoare în fața handbaliștilor din



În acțiune, Dumitru Berbecu. (Fază de antrenament de ieri al lotului național)

Foto: Aurel D. NEAGU

reprezentativa R.F. Germania. Bilanțul întîlnirilor României - R.F. Germania: 36 22 4 10 640-573

Iată programul întrecerilor internaționale de handbal ale acestei săptămîni:

#### VINERI

Ploiești: sala „Victoria”, de la ora 15,30, România B - România tineret; ora 17,30: ROMÂNIA - R.F. GERMANIA (arbitri: C. Somhegy și P. Szendrey, din Ungaria);

#### SIMBATA

Tîrgoviște: Sala sporturilor, de la ora 16, ROMÂNIA - R.D. GERMANIA (junioare); ora 17,30: ROMÂNIA - BULGARIA (senioare);

#### DUMINICA

București: Palatul sporturilor și culturii, de la ora 14,45, ROMÂNIA - R.D. GERMANIA (junioare); ora 16: ROMÂNIA - BULGARIA (senioare); ora 17,45: ROMÂNIA - R.F. GERMANIA.

## Pe marginea meciului de miercuri, cu Zeleznicear Sarajevo

### MOBILIZAREA ÎN JOC ȘI PUTEREA DE LUPTĂ, PRINCIPALII FACTORI AI VICTORIEI CRAIOVENILOR

Miercuri, în partida cu Zeleznicear, Universitatea Craiova ne-a făcut o nouă demonstrație a capacității sale de a se

în fața unei echipe care n-are încă un nume în fotbalul european, dar care a evoluat la nivelul sau chiar peste

nivelul altor formații cu firmă vizitatoare ale Craiovei, Ștefănescu și coechipierii lui au luptat, ca întotdeauna cînd este în joc prestigiul internațional al formației lor, ca și cel al fotbalului românesc, cu o dăruire exemplară, o mare dirzenie și multă risipă de energie. Mai ales în primele 45 de minute ale meciului, cînd și-au dominat clar adversarii, realizînd un avantaj de două goluri, care putea fi și mai consistent, craiovenii au dat măsura reală a potențialului și forței lor de joc actuale. Chiar dacă unii dintre titulari (Cîrșu, în primul rînd, Cămătaru și Geolghău) nu au mai reeditat frumosele lor comportări din alte meciuri, scăderea lor de randament a fost suplinită prin eforturile sporite ale celorlalți



Golul al doilea al craiovenilor, înscris din penalty de către Cămătaru

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)

mobiliza în momentele mai grele și a susține cu brio examene internaționale aîntre cele mai dificile.

## Ieri, în 16-imile Cupei României la fotbal

### SURPRIZA NR. 1 A REALIZAT-O DIVIZIONARA „C” C.I.L. MECANICĂ SIGHET

● Au rămas la cursă zece divizionare „A”, trei divizionare „B” și o reprezentantă a eșalonului al treilea

În etapa de ieri a șaisprezecimilor Cupei României la fotbal, competiție care se desfășoară în cadrul marilor competiții „Dacia” și „Dacia”, patru reprezentante ale primei divizii au... plecat capul în fața echipelor de categorii inferioare!

De menționat că în două partide a fost nevoie de prelungiri, iar în alta de lovitură de la 11 m pentru stabilirea învingătoare. Pentru 8-imile „Cupei” s-a calificat zece divizionare „A”, trei din Divizia „B” și divizionara „C” C.I.L. Mecanică Sighet, care poate fi considerată performanța actuală ediției. Celelalte două calificate vor fi stabilite după disputarea meciurilor C.S. Tîrgoviște - Universitatea Craiova și F.C. Argeș - Politehnica Timișoara, care au fost amîinate pentru date care urmează a fi stabilite. (Cîții în pag. 2-3 cronicile celor 14 întîlniri disputate ieri)



# HOTĂRÎRILE CONGRESULUI —

## AMPLU ȘI ÎNFLĂCĂRAT PROGRAM

### DE MUNCĂ ȘI VIAȚĂ AL TINERETULUI

#### O NOUĂ CALITATE ȘI ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ

(Urmare din pag. 1)

Combinatul minier de la Rosia Poieni, presa de 4000 de tone-forță, alte subsanabile cu performanțe ridicate pentru utilajul minier.

„Ne străduim, fiecare la locul nostru de muncă — ne spunea lăcătușul Ștefan Ciocchină, de la secția Alternatoare — să fim la înălțimea sarcinilor de mare răspundere ce ne revin din grandioasele proiecte de dezvoltare a țării. Ne înflăcărează în munca noastră caldă și mobilizatoarele îndemnuri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu de a nu preocupăm nici un efort în lupta pentru o nouă calitate. Lăcătușul Ștefan Ciocchină este unul din cei aproape 10 000 de membri ai asociației sportive I.M.G.B. Anul acesta, la Sibiu, în finala pe tară a „Crosului tinerețului”, el a câștigat locul I în categoria peste 19 ani. Campioni sînt și sportivii cunoscuți secției de motociclism de la I.M.G.B. — locul I în „Cupa F.R.M.”, locul I la Campionatul republican de regularitate și rezistență (printre echipe): Dumitru Ciuraru, sudor la secția Turnătorie Tănase Drăghici, lăcătuș la „Debitare”, de cinci ori consecutiv locul I — Emilia Dima — la clasa 50 cmc.

Ieri a fost zi de primăvară, prin uriașele hale de producție de la I.M.G.B. soarele strălucea puternic, invitând — după terminarea lucrului — lu-

mea la sport. La marile întreceri ale „Dacladei”, cu sute și sute de competitori pe frumoasele terenuri ale întreprinderii: 9 de tenis de cîmp (cu un puternic centru pentru copii din cartierul Bercei), 2 de volei, apoi cele de fotbal (cu tribună de 2000 de locuri și 26 de echipe — numai din secțiile mari — înscrise în campionatul asociației sportive), baschet, handbal etc.

„Din Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la înaltul forum al comunistilor am desprins — ne spunea vicepreședintele asociației sportive, tehnicianul Dumitru Măgăreanu, membru în biroul Comitetului sindical al I.M.G.B. — să trebuie să promovăm un stil de muncă mai ferm, mai dinamic, în toate domeniile de activitate. Vom ridica, deci, stacheta pretențiilor și la domeniul sportului, reunind la startul competițiilor cit mai mulți oameni ai muncii, invitându-i la drumetii, la demonstrațiile noastre culturale-sportive care — toți spun — sînt din ce în ce mai frumoase”.

Activitate variată, susținută, la I.M.G.B. Ing. Constantin Bebeică, de la „Proiectări tehnologice”, responsabilul secției de tenis de cîmp, ne vorbește de fierbințele dorințe de a realiza, înainte de termen, fabricația grupului nuclear de 700 M.W. Privește razele jucăuse de soare de pe masa de lucru, după care trece la tenis, la succesele sportive ale MI-

haelei Iordan, de numai 11 ani, și ale altor tineri creșcuți pe terenurile I.M.G.B. Creșcuți și formați, cu dragoste și competență, aici, la școala muncii, la marea întreprindere unde lucrează cu dragoste și pricepere părinții lor.

### OMAGIU FIERBINTE CONDUCĂTORULUI IUBIT

(Urmare din pag. 1)

seral. Realegera tovarășului Nicolae Ceaușescu la suprema funcție în partid s-a constituit în același timp, într-un omagiu fierbinte adresat celui care și-a dedicat întreaga viață și activitate cauzei partidului și poporului, asigurării independenței și suveranității patriei.

Puternic mobilizați de sarcinile ce ne revin din hotărârile Congresului, de îndemnul pe care, cu căldură și înțelepciune, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a adresat, în numeroase prilejuri, mișcărilor sportive, îmi exprim angajamentul — ca un scos al tuturor celor ce munesc în handbalul românesc — ca această disciplină, care a făcut cu tricolorul nostru iubit să fie de multe ori îndrăgit pe cel mai înalt câștig al marilor competiții ale lumii, să aducă țării iubitorilor sportului satisfacțiile pe care ei le așteaptă. Voi face tot ce stă în puterea mea pentru ca obiectivele ce ne stau în față să fie realizate, ale integrându-se astfel mărețelor înfăptuiri ale minnatului nostru popor.

Aurelian BREBEANU

### CU RESPONSABILITATE COMUNISTĂ

(Urmare din pag. 1)

lui femeii în toate domeniile de activitate, precum și spiritul profund umanist, grija părintească cu care ne înconjoară tovarășa Elena Ceaușescu, eminent om de stat și activist po-

litic, savant de renume mondial.

Într-o zi de ne angajăm să muncim în spirit revoluționar, cu responsabilitate comunistă, pentru progresul și înflorirea patriei, pentru afirmarea tinerețului nostru ca o forță socială deosebit de importantă.

### SE REIA CAMPIONATUL DIVIZIEI „A” DE POPICE

#### Miine — întrecerile penultimei etape

După o întrerupere de trei săptămîni — pentru unele întîlniri internaționale și semifinalele campionatelor naționale la individual și perechi — miine se reiau întrecerile campionatului Diviziei „A” cu disputarea etapei a VIII-a, penultima din turul competiției. Dintre partidele programate, cele mai atractive sînt Gloria București — Laromet București, Rapid București — Voința București, Voința Tg. Mureș — Voința Timișoara și C.S.M. Reșița — Hidromecanica Brașov — la feminin, respectiv, Rulmentul Brașov — Gloria București, Carpați Sinala — Olimpia București, Metalul Hunedoara — C.F.R. Timișoara și Constructorul Tg. Mureș — Electromureș Tg. Mureș — la masculin.

În clasamentul seriei Nord, la bărbați, s-au produs o serie de modificări în urma rejucării partidei de la Tg. Mureș, dintre formația locală Constructorul și echipa campionă Aurul Baia Mare. Jocul respectiv nu s-a disputat în etapa a VI-a din cauza neprezentării formației băimărene și, la vremea respectivă, arbitru a consemnat neprezentarea, dar biroul F.R.P. a decis rejucarea meciului. Deci, Constructorul Tg. Mureș — Aurul Baia Mare 5196—5492 (scor individual 1—5). Acum, clasamentul respectiv arată astfel: 1. AURUL BAIJA MARE 12 p (21168 popice datorite în jocurile din deplasare), 2. Electromureș Tg. Mureș 12 p (20591), 3. Tehnoulaj Odorheiu Seculesc 8 p (15317), 4. Metalul Hunedoara 8 p (14853), 5. Constructorul Tg. Mureș 8 p (14779), 6. Ind. sirmei Cimpia Turzii 6 p (19723), 7. Unio Satu Mare

4 p (20310), 8. Jial Petrița 4 p (19827), 9. C.F.R. Timișoara 4 p (14982), 10. Victoria Timișoara 4 p (14734).

O parte dintre jocurile etapei a IX-a, ultima din tur, programată pe 8 decembrie, au fost devansate pentru 3 decembrie. Este vorba de meciurile acelor echipe care dau jucători loturilor reprezentative de juniori, care la sfîrșitul săptămînii viitoare vor întîlni la Bldgoșez, selecționatele Poloniei.

Echipa feminină Rapid București a susținut două jocuri amicale în orașul iugoslav Rijeka. În primul joc, cu formația Postar, victoria a revenit rapidistelor cu 2261—2125, iar în cea de-a doua, cu selecționata orașului în care a evoluat și Blaserca Perman, fostă campioană mondială, au câștigat gazdele cu 2335—2280 p.d.

### De azi, în sala Floreasca

### REÎNȚILNIRE CU DIVIZIONARELE „A” DE BASCHET (f)

#### „Coșul de aur” — în plină desfășurare

Etapa inaugurală a celui de al cincilea turneu al Diviziei „A” de baschet feminin programată azi, în sala Floreasca, următoarele meciuri: de la ora 9: Universitatea C.S.S. Vitorul Cluj-Napoca — Crișul Oradea, Comerțul C.S.S. Tg. Mureș — Progresul București; de la ora 11: Voința C.S.S. Brașov — Olimpia București, Rapid București — Politehnica C.S.S. Timișoara, ICEMENERG — Politehnica Sportul studențesc București, Voința București — Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea.

Înaintea acestor jocuri, clasamentul se prezintă astfel: 1. Olimpia 27 p, 2. Universitatea Cluj-Napoca 26 p, 3. Progresul 25 p, 4. Voința Buc. 24 p, 5. Politehnica Buc. 24 p, 6. Crișul 23 p, 7. Politehnica Timișoara 22 p, 8. Chimistul 21 p, 9. Rapid 20 p, 10. Comerțul 20 p, 11. ICEMENERG 19 p, 12. Voința Brașov 18 p.

Cu ocaz prilejului oferă șansa de a câștiga: ● AUTOTURISME „DACIA 1300” la ambele faze ale tragerii.

● CÎȘTIGURI ÎN NUMERAR. ● EXCURSII PESTE MONTANE.

● Se efectuează 7 extrageri în două faze, cu un total de 66 numere.

● Se cîștigă și cu 3 numere din 18 sau 24 extrase.

● Biletele de 25 lei varianta au drept de participare la toate extragerile.

SIMBĂȚA 1 DECEMBRIE — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.

### TURNEELE DIVIZIEI „A” DE VOLEI (f)

BACĂU, 29 (prin telefon). Cea de a doua zi a primului turneu feminin al frunteselor Diviziei „A” de volei, care se desfășoară aici, în Sala sporturilor, confirmă forma scăzută a echipei vilcene. Și aceasta nu pentru că — după ce miercuri Chimla Rm. Vilcea a pierdut ușor partida cu „U” Craiova (lipsită de două dintre piesele de bază, Monica Șuman și Carmen Cuijeanu), în patru seturi — a fost învinsă net și de Dinamo: 3—0 (10, 8, 8), dar modul în care s-au prezentat voleibalistele vilcene a arătat că acestea sînt departe de prestațiile anterioare. Nu au forță, mobilitate, concentrare. De la Dinamo ni s-au părut mai bune Mariana Ionescu, Irina Velicu, Dana Coșoveanu, iar de la învinse doar parțial „s-au văzut” Camelia Iliescu și Ioana Cotoranu.

Meciul următor avea să illustreze un alt aspect defavorabil: comportarea contradictorie, de la o zi la alta, a unor dintre echipe. Astfel după ce în prima zi vicecampiona, C.S.U. Galați, a jucat spectaculos primele două seturi cu Dinamo, în partida următoare, în fața formației locale Știința C.S.S. a apărut ca o echipă total lipsită de orizont, incapabilă să dea cursivitate acțiunilor, dispusă în schimb la... greșeli cu duumul în toate compartimentele. În schimb, Știința C.S.S. a evoluat în prima zi sub orice critică, pentru a avea de data aceasta o prestație diametral opusă, cîștigînd în întîlnirea cu 3—0 (11, 13, 12). S-au remarcat de la învingătoare Margareta Pescaru, Daniela Buhlea, Doina Mangeac și Gabriela Bordeianu.

Inconstanța în evoluție s-a confirmat și în ultima partidă a reuniunii, cea mai disputată și mai atractivă, dintre Farul Constanța și Universitatea Craiova. Constanțencele Elena Piron, Marinela Neacșu, Dolmița Dimofte, Maria Enache, Elena Cuoș și Mirela Cazangiu au jucat splendid două seturi, în timp ce craiovencele au contat doar pe Liliana Hermeneanu, Lucretia Mirea și Iuliana Enescu. „Maratonul” a revenit Farului care a învins cu 2—2 (8, 8, —15, —11, 9).

Programul de vineri, ora 15,30: Farul — Chimistul, C.S.U. — Universitatea, Dinamo — Știința C.S.S.

BUCUREȘTI. În sala Rapid au continuat jocurile din cadrul Diviziei „A” de volei feminin, turneul pentru locurile 7—12. În primul meci s-au întîlnit Chimpex Constanța și Rapid București. Desi n-a repetat jocul foarte bun din ziua precedentă, formația bucureșteană a cîștigat în final după o partidă în care a trebuit să se întrebuinteze serios pentru ca suporterii acestora să nu asiste la o surpriză neplăcută. Convinse că au un meci ușor, feroviarele au slăbit ritmul după cîștigarea primelor două seturi, fapt de pe urma căruia au profitat constanțencele, care au egalat: 2—2. Rezultatul final a favorizat pe rapidiste, care au intrat în joc decise în setul cinci și: Chimpex — Rapid 2—3 (—14, —4, 11, 11, —9).

Cel mai frumos meci al serii a fost furnizat de către Calculatorul București și Flacăra București. Un joc de ridicat nivel tehnic și spectacular care putea fi cîștigat în final de către oricare dintre combatante. Mai bună în final, Calculatorul s-a impus cîștigînd cu scorul de 3—2 (—10, —11, 6, 11, 9). Remarcate: Mirela Zamfir, Elen Sander, Elena Negulescu, Severina Tudorache (C), Luda Eitz, Niculina Bujor și junioara Cristina Antof (Fl. r.).

În ultima partidă a seriei C.S.S. Explorin — C.S.M. Libertatea Sibiu 0—3 (—4, —5, —5).

În programul de vineri, ora 15,30: C.S.M. Libertatea — Chimpex, Flacăra — Explorin, Rapid — Calculatorul.

Mihail VESA

### CAMPIONATUL DE ȘAH

S-au încheiat întrecerile din „Liga B” a campionatului național individual de șah.

În turneele feminine, desfășurate la Alba Iulia și Sovata, s-a făcut remarcată prestația tinerelor jucătoare, care au ocupat locuri frunțase în clasamentele finale. Astfel, în prima grupă, cîștigătoare este junioara Otilia Ganț (C.S.S. Timișoara), care a acumulat 10,5 puncte din 15 posibile. Pe locul al doilea, vicecampiona mondială de „cadete” Mădălina Stroe (C.S.S. București), cu 10 p, care-și va face debutul în vîntoarea finală. Tot 10 p a obținut Viorela Ionescu (I.T.B.), iar pe locul patru, ultimul, care asigura calificarea, Juditha Chiricuța (A.E.M. Timișoara), cu 9 p. În grupa a doua, învingătoare a fost maestra internațională Ligia Jiovan (A.E.M. Timișoara), cu 12 p, urmată de două tinere jucătoare, Cristina Bădulescu (I.T.B.) 10,5 p și Smaranda Boicu (AVIA București) 10 p, a patra clasată fiind Mariana Ionijă (Politehnica București) 9,5 p.

În prima grupă masculină, desfășurată la București, victoria a revenit, de asemenea, unui reprezentant al tinerei generații, juniorul Mihail Marin (Politehnica București), cu 11 p. Au mai obținut calificarea: I. Heghedus (Calculatorul București), V. Nicolalde (Mecanică fină București) și F. Joița (Politehnica București), cu cite 10,5 p. În restul celorlor calificări în cealaltă grupă, de la Mediaș: I. Mărășescu (A.E.M. Timișoara), C. Radovici (Universitatea București), L. Oltean (C.S.M. Cluj-Napoca) și M. Tratatovici (Coșul de aur Galați), toți cu cite 11 p.

Calificații direct în cele două finale, masculină și feminină, sînt ocupanții primelor opt locuri de la precedenta ediție.

### ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOS

Tragera obișnuită LOTO de astăzi, 30 noiembrie a.c., va avea loc în sala clubului sportiv Progresul din București, str. Dr. Stăvilă nr. 42, începînd de la ora 17,15. Numerele extrase vor fi radiodifuzate la ora 19 pe programul II și la ora 23 pe programul I, precum și sîmbătă dimineața, la ora 8,55, tot pe programul I.

ASTĂZI ȘI MIINE, ultimele zile de vînzare a biletelor la tragera excepțională LOTO de duminică 2 decembrie, care atribuie importante cîștiguri în autoturisme „DACIA 1300”, bani și excursii în R.S. Cehoslovacă. Procurați-vă din vreme biletele!

2 decembrie 1964

TRAGERE EXCEPȚIONALĂ

LOTO



BANI, AUTOTURISME, EXCURSII în R.S. CEHOSLOVACA



# FOOTBALL

## CUPEI ROMÂNIEI

MECANICA SIGHET — F. C. BIHOR 2-0 (1-0)

**MECANICA SIGHET, 29** (prin telefon). Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 2-0 (1-0) împotriva echipei din Bihor. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15 și în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**MECANICA SIGHET — F. C. BIHOR 2-0 (1-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 2-0 (1-0) împotriva echipei din Bihor. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15 și în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**MECANICA SIGHET — F. C. BIHOR 2-0 (1-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 2-0 (1-0) împotriva echipei din Bihor. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15 și în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**MECANICA SIGHET — F. C. BIHOR 2-0 (1-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 2-0 (1-0) împotriva echipei din Bihor. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15 și în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**MECANICA SIGHET — F. C. BIHOR 2-0 (1-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 2-0 (1-0) împotriva echipei din Bihor. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15 și în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**MECANICA SIGHET — F. C. BIHOR 2-0 (1-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 2-0 (1-0) împotriva echipei din Bihor. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15 și în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**MECANICA SIGHET — F. C. BIHOR 2-0 (1-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 2-0 (1-0) împotriva echipei din Bihor. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15 și în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**MECANICA SIGHET — F. C. BIHOR 2-0 (1-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 2-0 (1-0) împotriva echipei din Bihor. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15 și în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**MECANICA SIGHET — F. C. BIHOR 2-0 (1-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 2-0 (1-0) împotriva echipei din Bihor. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15 și în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**DINAMO VICTORIA — GLORIA BUZĂU 3-1 (2-0)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 3-1 (2-0) împotriva echipei din Gloria Buzău. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Șurianul Sebeș. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**ȘURIANUL SEBEȘ — DINAMO BUCUREȘTI 1-6 (0-3)**



Custov II va depăși pe Ivana și va șuta decisiv, deschizând scorul. Fază din meciul Dinamo Victoria — Gloria Buzău. Foto: Aurel D. NEAGU

**CEANLĂUL P. NEAMȚ — F. C. BAIA MARE 0-1 (0-1)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 0-1 (0-1) împotriva echipei din Ceanlăul P. Neamț. Golul a fost marcat de către jucătorii locali în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**CEANLĂUL P. NEAMȚ — F. C. BAIA MARE 0-1 (0-1)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 0-1 (0-1) împotriva echipei din Ceanlăul P. Neamț. Golul a fost marcat de către jucătorii locali în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**CEANLĂUL P. NEAMȚ — F. C. BAIA MARE 0-1 (0-1)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 0-1 (0-1) împotriva echipei din Ceanlăul P. Neamț. Golul a fost marcat de către jucătorii locali în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**CEANLĂUL P. NEAMȚ — F. C. BAIA MARE 0-1 (0-1)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 0-1 (0-1) împotriva echipei din Ceanlăul P. Neamț. Golul a fost marcat de către jucătorii locali în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**CEANLĂUL P. NEAMȚ — F. C. BAIA MARE 0-1 (0-1)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 0-1 (0-1) împotriva echipei din Ceanlăul P. Neamț. Golul a fost marcat de către jucătorii locali în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**CEANLĂUL P. NEAMȚ — F. C. BAIA MARE 0-1 (0-1)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 0-1 (0-1) împotriva echipei din Ceanlăul P. Neamț. Golul a fost marcat de către jucătorii locali în minutul 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**CEANLĂUL P. NEAMȚ — F. C. BAIA MARE 0-1 (0-1)**

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Steua C.F.R. Cluj-Napoca. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Steua C.F.R. Cluj-Napoca. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Steua C.F.R. Cluj-Napoca. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Steua C.F.R. Cluj-Napoca. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Steua C.F.R. Cluj-Napoca. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Steua C.F.R. Cluj-Napoca. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Steua C.F.R. Cluj-Napoca. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Steua C.F.R. Cluj-Napoca. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

Pe o vreme frumoasă, în fața a 1.500 de spectatori, echipa locală a câștigat cu 1-6 (0-3) împotriva echipei din Steua C.F.R. Cluj-Napoca. Golurile au fost marcate de către jucătorii locali în minutul 15, 25 și 45. Arbitratorul a fost Ion Frincu.

**STEUA C. F. R. CLUJ-NAPOCA — STEUA 1-6 (0-3)**

## PRINCIPALII FACTORI AI VICTORIEI CRAIOVENILOR

(Urmare din pag. 2)

dean a jucat ca în tinerete, făcând unul dintre cele mai bune meciuri ale carierei sale golul înscris de el fiind de domeniul antologiei fotbalistice, ca frumusețe și „de aur” sub raportul valorii. La conturarea victoriei și a perspectivei de calificare. Dintre ceilalți jucători, din nou căpitanul echipei Ștefănescu, a fost un adevărat stîlp al apărării, iar Ungureanu s-a dovedit — cu înțelepciunea — extrem de util în ambele faze de joc. Excelent — a suplini pe Ticleanu tinărul Bicu, care se anunță ca un mijloc de clasă (păcat doar de aceea mare ratare din finalul primei reprize, când golul avut la îndemână putea da cu adevărat stăruire evoluției sale din acest meci). De subliniat, de asemenea, marele tr-

valiu deus de Mănăllă, care s-a integrat bine în mecanismul echipei craiovene. Privind și critic — așa cum este firesc — evoluția de miercuri a echipei craiovene, trebuie să semnalăm îndeosebi unele căderi ale ei după pauză pe care ni le explicăm prin resimțirea eforturilor depuse în primele 45 de minute, dar poate și printr-o atitudine de prudentă vizind menținerea avantajului luat considerat — probabil — ca multumitor. Sigur că am fi preferat să vedem echipa craioveană la fel de vivace și de incisivă și în repriza secundă, scutită de emoțiile mari pe care le-a avut (și noi alături de ea) de câteva ori în această parte a meciului. Dar nu putem să-i

facem din asta un cap de acuzare. Să nu uităm că Universitatea Craiova a fost eliminată de două ori din cupele europene de către echipe iugoslave. Acum, cu acest avantaj de două goluri, ea are bune perspective de a trece de Zeleznicar. Fi- rește că meciul retur, de la Sarajevo, nu va fi deloc ușor, echipa iugoslavă dovedind prin jocul ei ofensiv din repriza secundă a meciului de miercuri că este capabilă de a remonta situația. Dar și craiovenii ne-au dat de ațitea ori convingerea — nu mai departe decît în turul precedent, la Atena — că știu să apere un rezultat, cu maturitatea și experiența internațională pe care le au, cu puterea lor de luptă verificată în atâtea ocazii. Sintem, deci, încrezători în ei și așteptăm să ne aducă marea bucurie a calificării.



# „CUPA MONDIALĂ“ LA HALTERE

● Bulgarul Sulcimanov — pe primul loc ● Doi sportivi români — Petre Becheru și Nicu Vlad — printre primii șase

Cu ultima etapă desfășurată la Sarajevo s-a încheiat ediția din acest an a „Cupei Mondiale“ la haltere. Se cunoaște, deci, clasamentul final al competiției, care prin sistemul său de punctaj, deosebit de original, stimulează marile performanțe. Pentru a cunoaște mai bine sistemul de desfășurare a întrecerilor vom trece în revistă clauzele regulamentului. La începutul fiecărui an, Federația internațională de haltere desemnează 10 concursuri importante, care fac parte din „Cupa Mondială“. Acest for face apoi invitații celor mai buni halterofili ai lumii și unor tineri cu perspectivă, care pot participa la numai 4 concursuri. Punctajul se face pe două criterii: rezultatul obținut și locul ocupat. Cel mai bine cotați sunt sportivii care au performanțe cât mai apropiate de recordul mondial sau îl depășesc. Clasamentul general final se alcătuiește pe baza punctelor acumulate, indiferent de categorie.

În acest an, la competiții au participat peste 30 de concurenți, între aceștia fiind și doi sportivi români, campioni olimpici Petre Becheru și Nicu Vlad, care au ocupat locurile 5, respectiv 6, în clasamentul general final. O evoluție remarcabilă a avut Nicu Vlad la Sarajevo, prin cele două recorduri foarte prețioase: 397,5 kg la total și 100 kg la „snub“. La „aruncat“ el a încercat 225 kg, pe care nu le-a putut înălța. Tînărul sportiv român, la vîrstă de numai 20 de ani, rămîne o mare speranță a halterofiliilor mondiale.

Clasamentul final: 1. Naim Sulcimanov (Bulgaria), cat. 60 kg — 82,98 p; 2. Asen Zlatev (Bul-

garia), cat. 82,5 kg — 78,26 p; 3. Blagoi Blagoev (Bulgaria), cat. 90 kg — 77,68 p; 4. Alexandr Varbanov (Bulgaria), cat. 67,5 kg — 77,49 p; 5. Petre Becheru (România), cat. 82,5 kg — 74,07 p; 6. Nicu Vlad (România), cat. 90 kg — 72,73 p; 7. Milos Cernik (Cehoslovacia), cat. 100 kg — 72,23 p; 8. Bernd Schmiedel (R.D.G.), cat. 90 kg — 65,12 p; 9. Andor Szanyi (Ungaria), cat. 110 kg — 64,36 p; 10. Juraj Dudas (Cehoslovacia), cat. +110 kg — 60,98 p.

La acum participările, locurile ocupate și rezultatele reprezentanților noștri: Petre Becheru: locul 4 cu 360 kg la C.E. de la Vitoria (Spania); campion olimpic la Los Angeles cu 355 kg; locul 3 la Cardiff cu 345 kg și locul 2 la Pisen cu 350 kg. Nicu Vlad: locul 4 la C.E. de la Vitoria cu 380 kg; campion olimpic la Los Angeles cu 392,5 kg; locul 1 la Pisen cu 377,5 kg și locul 2 la Sarajevo cu 397,5 kg.

Sînt sportivi merituosi ale celor doi sportivi români, care și-au cucerit un frumos prestigiu în arena mondială.

Ion OCHSENFELD

# DUPĂ 9 RUNDE ECHIPELE ROMÂNIEI OCUPĂ POZIȚII BUNE LA OLIMPIADA DE ȘAH

SALONIC, 29. Aspra cursă pentru puncte, în cele două turnee, masculin și feminin, din cadrul Olimpiadei de șah a continuat cu întîlnirile programate în cea de-a 9-a rundă. O dată cu apropierea finalului echipele fruntașe accelerează vizibil, mai ales că acum vor avea de jucat cu adversarele situate mai jos pe treptele clasamentelor.

Așa se explică, desigur, cîteva scoruri deosebit de severe înregistrate în întrecerea echipelor feminine, dintre care sînt de notat: U.R.S.S. — Iugoslavia 3-0, Bulgaria — Olanda 2,5-0,5, R.F.G. — Canada 3-0, Spania — Cuba 2,5-0,5, Franța — Columbia 2-0 (1). În altele, e drept, rezultatele au fost mai echilibrate și printre acestea se numără întîlnirea în care reprezentativele României și Ungariei au terminat la egalitate, 1,5-1,5, după ce Margareta Mureșan a remizat cu Zsuzsa Veroci iar în celelalte două confruntări avantajul a alternat, Elisabeta Polihroniade impunîndu-se în fața Mariei

Ivanka, iar Dana Nuțu (după ce s-a aventurat prea mult pe terenul combinațiilor...) a pierdut în fața campioanei mondiale de junioare, Ildiko Madl. În alte meciuri: R.F.G. — Polonia 1-0 (2), India — Suedia 2-1, Anglia — Elveția 1-1 (1), Finlanda — Argentina 2-1, S.U.A. — Mexic 1,5-0,5 (1), Italia — Scoția 2-1.

În clasamentul feminin, ordinea primelor locuri este următoarea: U.R.S.S., 21 p., Bulgaria 19 p., România 18 p., R.F.G. Chineză 17,5 p., India 16,5 p., R.F.G. 16 p. (2), Olanda, Cuba și Spania — 16 p., Iugoslavia și Suedia — 15,5 p. Cu o prețioasă victorie au încheiat a 9-a rundă echipele formației noastre masculine: România — Franța 2,5-1,5. Decizia a fost adusă de Fl. Gheorghiu, care l-a învins pe Halk, remize fiind partidele susținute de ceilalți componenți ai echipei. Alte rezultate: U.R.S.S. — S.U.A. 1,5-0,5 (2), Bulgaria —

Suedia 2-2, Ungaria — Iugoslavia 1,5-1,5 (1), Olanda — Anglia 1,5-1,5 (1), R.F.G. — Cehoslovacia 1,5-0,5 (2), R.F.G. Chineză — Danemarca 1,5-1,5 (1), Anglia — Elveția 1,5-1,5 (1), Brazilia — Italia 2-2, Filipina — India 2,5-0,5 (1), Polonia — Belgia 1,5-1,5 (1), Argentina — Scoția 3-1, Islanda — Spania 2-2, Israel — Austria 3-1.

În clasament: U.R.S.S., 26 p. (2), Suedia și Bulgaria — 23 p., România 22,5 p., Anglia, Iugoslavia și Ungaria — 22 p. (1), Islanda și Spania — 22 p., S.U.A. 21,5 p. (2), Franța și Columbia — 21,5 p.

De menționat că în runda anterioară, după încheierea tuturor întrecerilor, echipele Uniunii Sovietice au terminat două meciuri la egalitate: 2-2 cu Suedia (m) și 1,5-1,5 cu R.F.G. (f). În alte întîlniri masculine, Bulgaria a întrecut Cehoslovacia cu 3-1, iar S.U.A. — Cuba: 3,5-0,5.

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

BERLIN, 29 (Agerpres). — În turneul internațional de box de la Hennigsdorf (R.D.G.), turneu dotat cu „Cupa metalurgistului“, în finala categoriei semigrea pugilistul român Georgică Donici, de la Bor Club Galati, l-a învins la puncte pe Scoțier (R.D.G.). La categoria mîscă, Tănase a ocupat locul secund pierzînd la Lexon (R.D.G.).

SOFIA, 29 (Agerpres). — Cea de-a 11-a ediție a turneului internațional de box „King Sofia“ a început în sala Universității, cu participarea a peste 100 de pugilisti din Polonia, România, Grecia, Mexic, Iugoslavia, U.R.S.S. și Bulgaria. În prima rîndă la categoria pană, boxerul român Ion Bena l-a învins prin K.O. tehnic în prima repriză pe pugilistul grec Liberis. La categoria categoriei „Gambator“ (R.P. Mongolia) l-a întrecut la puncte pe Anghel Liubov (Bulgaria).

VARȘOVIA, 29 (Agerpres). — În sfîrșitul de finală ale probei de dublu fete din cadrul turneului internațional de tenis de la Varșovia, sportivele românce Aurelia Gheorghie și Diana Samungi au eliminat cu 7-5, 5-3 perechea poloneză Catalina Novac, Carolina Ciolek. Într-o altă partidă, Regina Marsikova și Nora Baisikova, din Cehoslovacia, au întrecut cu 6-0, 6-0 perechea Ojilia Pop, Ilcana Trocan (România).

## PARISUL VIZEAZĂ J.O. '92

PARIS, 29 (Agerpres). — Municipality Parisului a anunțat oficial candidatura capitalei Franței pentru organizarea Jocurilor Olimpice de vară din 1992. Parisul a mai organizat Olimpiada de vară din 1924. La Secretariatul C.I.O. au fost înregistrate, de asemenea, candidaturile altor 5 orașe: Amsterdam, Barcelona, Belgrad, Delhi și Brisbane care doresc să găzduiască Olimpiada din 1992.

## FOTBAL meridiane

SURPRIZILE: DINAMO MINSK, DUNDEE UTD. ȘI VIDEOTON

Iubitorii fotbalului de pe continentul european sînt din nou la „înălțimea tensiunii“ a balonului rotund cu prilejul celor opt partide programate în optimile de finală ale popularelor competiții continentale „Cupa U.E.F.A.“. În partidele tur, de miercuri, au învins, cu două excepții, formațiile favorite. Excepțiile se numesc Dinamo Minsk, care a câștigat în deplasare la Loda, și Dundee Utd., care a obținut un scor egal pe terenul lui Manchester Utd. Foștii campioni unicilor, fotbalisții din Minsk, au desfășurat un joc excelent la Loda, în compania lui Widzew, au dominat mai mult și au înscris două goluri spectaculoase prin Zigmantovici (min. 37) și Rumbutis (min. 90). Foarte dintr-unu a fost partida de la Manchester,

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHEI • Preliminarii ale C.M. (masculin): la Durës: Albania — Italia 7-0, la Novi Sad: Iugoslavia — Olanda 7-0. • „Cupa Spaniei“ a revenit lui Real Madrid (96-7) cu Juventud Badajoz.

CALĂRIE • Sportiva franceză Dominique d'Esme a câștigat la Bruxelles, „Premiul Sf. Gheorghe“ la dresaj cu 1240 p. Pe locul secund s-a clasat... tot ea, evident cu un alt cal, cu 1128 p.

HANDEAL • „Cupa polară“, la Oslo (bărbați): R.D.G. — Islanda 7-11, Norvegia — Italia 7-11 și la Minsk, R.D.G. — U.R.S.S. (echipe de tineret) 24-21.

HUGBY • La Waterloo (Anglia), Selecționata de Nord a Angliei — Australia 12-19 (6-0).

SCHI • Corvatsch — cursă de slalom super-urias: Peter Muller (Elveția) 1:27,62, Stephan Rodus (Elveția) 1:27,98 • Puy St. Vincent — cursă de slalom urias: Thomas Bürgler (Elveția) 2:07,03, Robert Erbacher (Italia) 2:07,56.

TENIS • Rezultate de la „Internationale“ Australiei, femei: Everitt-Lloyd — Schropp 6-1, 6-4, Kohde — Bunge 6-2, 6-4, Turnbull — Budarova 6-4, 6-1, Purdie — Durie 5-7, 6-3, 6-4, Rinaldi — Fairbank 6-3, 6-2, Potter — Byrne 6-3, 7-6, Graf — Antonopolis 3-6, 6-1, 6-0, Jollissaint — Minter 6-3, 6-3; bărbați: Wilander — Mustard 1-6, 6-3, 7-5, 6-3, Kriek — Dreywet 6-4, 6-3, 7-6, Tom Gullikson — Youl 6-4, 6-1, 6-3, Houston — Edmondsson 6-3, 6-4, 6-3.

## C. C. E. DE VOLEI

(Urmasre din pag. 1)

balisții dinamoviști. Gîrleanu, care a jucat aproape 300 meciuri internaționale. „C.U.S. Torino este puternică, are și jucători străini. Gîndul nostru este însă să jucăm fără complexe, la valoarea maximă, și să ne asigurăm calificarea încă din primul meci“. Mai reținut, Căla-Chițiga ne spune: „Meci greu, dar noi vrem să facem ca despre echipa noastră să se vorbească din nou cu respect pe plan internațional. Vom lupta astfel încît să nu ni se poată reproșa nimic“. Astăzi dinamoviștii vor pleca pe calea aerului spre Torino.

a obținut și Anderlecht în meciul cu Real Madrid (3-0). Au înscris: Vandenberg (min. 67), Czerniatynski (min. 68) și Vercauteren (min. 83 din 11 m). Fotbalisții belgieni, câștigătorii „Cupei U.E.F.A.“ în 1983 și finaliști anul acesta, au ratat și alte ocazii favorabile.

Datorită unui val de frig (minus 20 de grade), care s-a abătut asupra Moscovei, meciul dintre Spartak și F.C. Köln a fost mutat în sud, la Tbilisi, unde temperatura era de plus 12 grade. Spartak a câștigat cu 1-0 (Pozd-



Szabo, (Videoton) într-o vervă de șut deosebită, a înscris al patrulea său gol în meciul cu Partizan Belgrad

Telefoto: M.T.I.—AGERPRES

chesterul în avantaj. Se părea, atunci, că victoria nu mai poate scăpa gazdelor, dar la un viguros contrast, în min. 62, Sturrock a restabilit egalitatea, pe care Dundee a apărut-o, mai apoi, cu strînicie.

În această zi fotbalistică au mai fost și alte surprize: una — scorul categoric cu care Videoton din Szekesfehervar a întrecut pe Partizan Belgrad (5-0). În această partidă înaintatul central Szabo a marcat patru goluri consecutive (min. 11, 48, 90 — 11 m și 74), al cincilea fiind înscris de „aripa“ Majer. O asemenea diferență este greu de presupus că ar mai putea fi refăcută, la 12 decembrie, la Belgrad, de jucătorii de la Partizan, astfel că Videoton este ca și calificat în faza „sfîrșitului“. Un rezultat net

niakov, min. 35), replica oaspeților, în fața cu portarul Schumacher, fiind la înălțime. La Tottenham, echipa locală a întrecut, destul de greu, pe Bohemians Praga cu 3-0, care a evoluat bine. Au marcat Ondra (min. 28 în proprie poartă) și Stevens (min. 80). În sfîrșit, la Hamburg, unde s-a jucat cu casele închise (61 din spectatori plătitori), Hamburger SV a întrecut internaționala Milane cu 2-1, după un joc aprig. Cele trei puncte au fost semnate de Schröder (min. 2) și Von Hesse (min. 80) pentru Hamburger, respectiv... Rummennigge (min. 46).

Despre cel de al optulea joc, cel al Universității Craiova cu Zeleznicear Sarajevo, convenitele notații — în pagina 1 a ziarului nostru.

## ȘTIRI, REZULTATE • ȘTIRI, REZULTATE • ȘTIRI, REZULTATE

● Preliminariile campionatului european de cadeți, grupa a V-a. La Iserlohn, reprezentativa R. F. Germania a întrecut Polonia cu 5-0 și s-a calificat pentru faza finală a competiției, programată anul viitor, între 15 și 27 mai, în Ungaria. În grupa a IX-a, la Katwijk aan Zee, Olanda și Franța au terminat nedecise: 1-1. În grupa a III-a, la Sremska Mitrovia, Iugoslavia a învins Spania cu 3-0, în C.E. de juniori.

● Finala „Cupei campionilor“ din Africa. La Cairo, Zamalek (Egipt), în meci tur, a dispus cu 3-0 de Shooting Stars Ibadan (Nigeria). A marcat Abdel Hamid în min. 59 și 70 — din penalty.

● În turul al treilea al „Cupei Europei centrale“, la Bugojno (Iugoslavia) formația locală Iskra a învins Banik Ostrava (Cehoslovacia) cu 1-0 (9-0).

Rubrică realizată de Romeo VILARA

# De la un sport la altul...

## RALIUL NAUTIC DIN ALTAI

Începînd din anul 1978 se organizează, cu regularitate, în Uniunea Sovietică, în Altai, un raliu de turism nautic. La primele întreceri au luat parte 18 echipe din 10 localități siberiene, disputa lor bucurîndu-se de un frumos succes, tot mai mare de la un an la altul. În acest an, spre exemplu, la „raliul din Altai“ au luat parte 28 de selecționate din 120 de localități. Cel peste

200 de concurenți, iubitorii al „drumetei“ pe drumurile fără pulbere, au folosit diferite tipuri de ambarcațiuni. Cursa în sine s-a dovedit o reușită deplină, ceea ce lasă să se întrevadă că la ediția următoare, în 1983, alte zeci și zeci de localități își vor avea reprezentanți în această competiție desfășurată în minunatul peisaj al Altaiului.

## 96 DE CICLIȘTI AU ABANDONAT CURSA L.

Ciclismul de fond internațional are în calendarul samedele de cursă: de anvergură, care prin amploare, prin tradițiile și prin numărul și mai ales prin valoarea... premiilor oferite au devenit, cu timpul, așa-zise „clasice“. Una dintre ele este și cursa Paris — Bruxelles, lungă de 361 km, care în acest an a marcat cea de a 64-a ediție. La startul întrecerii, la Paris, au semnat în foaia de control 141 de cicliști, între aceștia aflîndu-se foarte multe „vedete ale pedalei“. Condițiile atmosferice n-au fost însă favorabile, rutierii a-vînd de făcut față unui frig pătrunzător, vîntului puternic și, în final, ploii torrențiale. Aceștia au constituit, se pare, principalul... criteriu de triere a concurenților, deoarece mulți au fost constrînși să abandoneze. Liniile de soare, în capitala Belgiei, a fost trecută de 45 de cicliști. Au abandonat deci 96 (7), între care francezul Bernard Hinault și olandezul Jan Baas, doi dintre „vorzîții întrecerii“.

Aproape de această cursă, alte cîteva fapte sînt de reținut: evadarea solitară, de 205 km, a ciclistului francez Philippe Saude, meșla orară destul de ridicată (42 km) și comportarea bună (locul doi) a francezului Charles Mottet, confirmare a victoriei sale din „Tour de l'Avenir“.

## TATAL, FIUL ȘI... NEPOTUL ?

Imre Gedövari a fost unul dintre cei mai valoroși sabrieri din Ungaria. În 1968, în plină perioadă de avînt, Gedövari și-a luat fiul, pe care-l cheamă tot Imre, și l-a dus la sala de scrimă a clubului budapestan Ujpesti Dozsa. Imre junior avea atunci 14 ani, era lung și slab, dar de la primele lecții de antrenament a arătat remarcabile calități. Caiba Zarándi, reputatul antrenor, a văzut în micul Gedövari talentul cu totul deosebit pentru scrimă, fiind impresionat de ritmul de luptă al acestuia și de maniera sa ofensivă în abordarea disputelor. În 1971 Imre Gedövari II a fost distins cu medalia de argint la C.M. deîneret de la Chicago, după care a fost promovat în reprezentativa țării, cu care a câștigat de trei ori titlul mondial. A obținut, de asemenea, victorii în tot felul de competiții de amploare. Gedövari II are doi copii, o fetiță. Dori, de șase ani, și un băiat, de un an și jumătate, pe care-l cheamă tot... Imre. Să fie acesta al treilea Imre Gedövari din scrima ungară ?

## VICTORIA „GENERĂȚIEI DE AUR“

Un anume gen de întîlniri, urmărta cu mult interes de iubitorii sportului este cel al partidelor în care se întrec echipe de „bătrîni“ cu „tinerii“ lor urmași. Recent a avut loc, în Palatul sporturilor din Belgrad, o astfel de partidă, între două echipe de baschetbaliști internaționali ai Iugoslaviei, cei de ieri și cei de astăzi. Meciul — de un înalt spectacol și de o foarte

bună calitate — a pri-lejuit victoria „Generației de aur“, cum este denumită echipa care a obținut, cu ani în urmă, succese foarte mari, între care și cucerirea titlului de campion mondial. „Veteranii“, cu Kicanovici (23 puncte) și Dalipagic (21 puncte) în vercheștii internaționali ai Iugoslaviei, cei de ieri și cei de astăzi. Meciul — de un înalt spectacol și de o foarte